

## 以人为本 安全第一 促进我国安全生产形势稳定好转

[ 作者: 王显政 文章来源: 本站原创 点击数: 1361 更新时间: 2004-7-20 ]

由中共中央宣传部、国家安全生产监督管理局、国家广播电影电视总局、中华全国总工会、共青团中央联合组织开展的“全国安全生产月”活动，自2002年以来，已连续开展两年。通过活动，有效地宣传了党和国家安全生产方针、政策、法律法规和加强安全生产的重大举措，宣传推广了先进典型和经验，推进了安全文化建设，对于强化全民安全意识，营造日益浓厚的“关爱生命、关注安全”的良好社会舆论氛围，促进安全生产形势稳定好转，发挥了重要作用和积极影响。

党中央国务院历来十分重视安全生产工作。今年初，国务院做出了《关于进一步加强安全生产工作的决定》（以下简称《决定》），为此，国务院还专门召开了全国安全生产工作会议，进行贯彻落实。这是我们党和政府加强安全生产的重大举措，是安全生产发展史上的一件盛事。《决定》作为今后一个时期指导安全生产工作的纲领性文件，在全面分析安全生产面临的新形势、科学把握安全生产工作规律特点的基础上，提出了带有突破性的新观点、新论述、新举措，特别是对安全生产工作重要地位和作用的表述，提到了一个新的高度。

今年“全国安全生产月”活动，要继续以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以贯彻落实《安全生产法》和贯彻落实全国安全生产工作会议精神为主线，以实施《决定》和《安全生产许可证条例》为重点，围绕“以人为本，安全第一”这一主题，广泛深入地开展起来。要发扬求真务实精神，以贴近群众、贴近生活、贴近实际的宣传活动，通过内容丰富、形式多样、切实有效的宣教活动，在全社会传播并且形成“以人为本，安全第一”的安全理念和良好氛围，促进我国安全生产形势进一步稳定好转，实现生产安全、生活安康、社会安定、人民安乐的小康社会奋斗目标。（作者系国家安全生产监督管理局局长）

- 上一篇文章: 官员问责，治本之策
- 下一篇文章: 安全宣教前路宽

Baidu 百度

【关闭窗口】

最新5篇热门文章

最新5篇推荐文章

相关文章

- 山西日报: 安全生产是产... [2361]
- 都是监管不分惹的祸 [1333]
- 加强党对安全生产的绝对... [1276]
- 安全生产就是法制生产 [3367]
- 上半年全国安全生产总体... [1180]